
ΘΕΜΑ 4 

Ρίχνουμε ζνα ηάρι δφο φορζσ και καταγράφουμε το αποτζλεςμα τθσ ρίψθσ. Για 

παράδειγμα, ζνα αποτζλεςμα του παραπάνω πειράματοσ κα μποροφςε να είναι τθσ 

μορφισ 34, που ςθμαίνει ότι θ ζνδειξθ τθσ 1θ ρίψθσ είναι 3 και τθσ 2θσ είναι 4. 

Θεωροφμε τα ενδεχόμενα:  

Α: «Το γινόμενο των 2 ενδείξεων να είναι 6» 

Β: «Η ζνδειξθ ςτθ 2θ ρίψθ είναι μεγαλφτερθ από τθν ζνδειξθ ςτθν 1θ ρίψθ» 

Γ: «Το άκροιςμα των 2 ενδείξεων να είναι 5» 

α)  

i. Να γράψετε ζναν κατάλλθλο δειγματικό χϊρο για το παραπάνω πείραμα τφχθσ. 

 (Μονάδεσ 04) 

ii. Να γράψετε με αναγραφι των ςτοιχείων τουσ τα ενδεχόμενα Α, Β, Γ.  (Μονάδεσ 06) 

iii. Να βρείτε τισ πικανότθτεσ των ενδεχομζνων ΑΓ και Β-Γ. (Μονάδεσ 06) 

β) Μετά τθ 2θ ρίψθ, κάνουμε και 3θ ρίψθ με το ίδιο ηάρι. 

i. Πόςα είναι τα δυνατά αποτελζςματα ςτισ 3  ρίψεισ του ηαριοφ; (Μονάδεσ 04) 

ii. Να βρείτε τθν πικανότθτα του ενδεχομζνου, να ζχουμε τθν ίδια ζνδειξθ και ςτισ 3 

ρίψεισ. (Μονάδεσ 05) 


